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3. Оценка полезности опыта подготовки и участия в чемпионатах 
Worldskills при трудоустройстве и трудовой деятельности, по мнению 

студентов массовых и высокотехнологичных профессий/специальностей,  
% от числа ответивших  

 
 
Более половины студентов (51,9%), осваивающие высокотехнологичные 

программы подготовки квалифицированных рабочих, служащих убеждены, что подготовка и 

участие в движении Worldskills полезны для из будущего трудоустройства. Эта доля 

значительно выше, чем среди будущих квалифицированных рабочих и специалистов 

среднего звена массовых направлений подготовки (массовые программы подготовки 

квалифицированных рабочих, служащих – 44,1%, массовые программы подготовки 

специалистов среднего звена – 41,8%). Менее всего о существовании движения Worldskills 

осведомлены студенты, обучающиеся на высокотехнологичных программах подготовки 

специалистов среднего звена (41,3%).   
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Массовые профессии и специальности (2016 г.): 

Массовые профессии и специальности (2016 г.): 

Высокотехнологичные профессии и специальности (2017 г.): 

Высокотехнологичные профессии и специальности (2017 г.): 


